

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



“财税联万企”活动走进基层 优化营商环境 助企高质量发展

联合市税务局深入开展“财税联万企”活动，以开展实地调研、组织召开现场恳谈会等形式，积极为企业把脉，提供个性化服务，助推企业发展，同时也为相关重点项目建设提供全方位、零距离的财税支持。

“企业在招工方面，能否适当增加财税补助力度？”“我们在自主品牌研发中，会有哪些具体财税政策扶持？”近日，在市财政局、市税务局联合开展的“财税联万企”恳谈会上，企业负责人就社保费缴纳、招

工、用电，以及加大对自主品牌扶持和对企业展销费用补助力度的诉求等方面开展了讨论。调研组在详细宣传各项惠企政策，鼓励企业增强发展信心的同时，还现场表示将进一步梳理企业的合理化意见、建议，为企业进一步争取相关政策支持。

目前，市财政局、市税务局已组建多支联合服务队，重点到规上亏损企业，产值下滑、税收下降等企业开展实地调研，并积极收集阻碍企业做大做强的问题，剖析根

源所在，对企业反馈的意见、建议做好认真记录，与相关部门进行沟通，全力帮助解决企业所需所求。

接下来，我市将积极进行企业走访，深入开展入企宣讲，了解企业所需所求。同时，针对企业高新认定中资料补正、政府后续培育计划、技改资金到账、绩效考核税收返还计算等问题，安排专门人员一一开展解答，真正做到协助企业解决痛点、难点，持续优化营商环境。

党史学习教育 “三为”专题实践

本报讯（记者姚天 通讯员林幽竹 金娴希）近日，记者从市财政局获悉，为进一步夯实财（税）源建设，深化党史学习教育“三为”专题实践活动，自今年9月底以来，该局

文沁公园 提质

11月19日，文沁公园改造现场，施工人员在焊接廊架。

位于人民中路的文沁公园是市区最早的一批“口袋公园”，因年代久远，原先的藤架出现锈迹等，影响观瞻。相关部门投入近90万元，改造廊架、绿化、沙坑、坐凳，铺设透水砖和石材台阶，安装躺椅等，提升公园品质，提高观赏性和可玩性。

记者 刘振清摄



横峰 》》

首期社会工作人才 培训班开班

本报讯（通讯员沈益峰）为进一步提升社会工作者的便民意识和服务意识，更好地服务广大居民群众。11月22日上午，横峰街道首期社会工作人才培训班正式开班，这也标志着横峰社工站正式启动，街道社会工作人才队伍建设工作渐入正轨。

本次培训立足于横峰街道建设社会工作服务站、培养专职社会工作者的实际需求，通过专家精细化集中授课的方式，帮助社会工作者了解社会工作基础知识，掌握社会工作专业方法，助力培育横峰街道社会工作的骨干力量，从而推动横峰街道社会工作的长足发展。

培训特别邀请宁波社会工作协会会长郑玲娟老师前来授课。她以“新时期下社会工作新视野”为题，围绕社会工作者的相关概念和内涵、社工站发展的新模式、实际工作中运用社会工作的专业方法和技巧等内容，并结合自身经验，从不同角度和视野讲解社工理论和实践操作业务知识。培训内容丰富、覆盖面广，让全体学员对社会工作有了更为清晰的了解和认识。

“这次培训理论与实际相结合，内容丰富，深入浅出，回去后要把培训所学充分运用到今后的工作中去。”社工们纷纷表示。

城东 》》

现场“考”验中介机构实查能力

本报讯（记者陈祥胜 通讯员王华琦）11月19日，城东街道首次对为辖区内提供安全生产服务的中介机构开展了一次现场“考试”，以此检验这些中介服务机构的实际检查能力，进一步夯实全街道安全生产社会化服务工作。

从2017年推广安全生产社会化服务以来，城东街道辖区内的300多家企业基本都聘请了安全生产社会化服务中介机构开展安全生产

指导。如何提升这些中介机构的服务能力和水平，是社会各界关注的焦点。

当天上午，在城东提供安全生产服务的3家中介机构9名员工汇聚在当地一家企业里。在街道工作人员一对一的监考下，中介机构的员工分别走进企业多个生产和仓储区域，严密排查事故隐患，记录检查中发现的问题，收集对企业安全生产管理体系搭建的意见和建议。

现场，这些被发现的隐患和问题都被一一记录在这次实查能力检验检查清单上。根据安排，城东街道还将集中对每个人的实查结果进行点评。“每条清单我们都会讨论过去，查看检查清单是否正确合理，然后看存在的安全隐患是否查处到位。”城东街道相关负责人介绍，希望通过此举，能进一步提升中介机构的服务能力和水平，共同提升企业的安全生产水平。

石桥头 》》

亲子陪伴共成长 多方合力助“双减”

本报讯（通讯员蒋友彬）为助力“双减”政策落地，丰富辖区青少年的课余生活，11月20日，石桥头镇成技校联合石桥头镇中心小学举办“亲子陪伴共成长，多方合力助‘双减’”活动，通过亲子互动体验，丰富孩子们的课外生活。

当天，活动邀请了国家二级心理咨询师陈玲云为学生家长作了主题为《孩子，把你的手给我》专题心理辅导课，通过现场提问互动，从小问题出发，让孩子们大胆说出

生活中与父母之间的真实相处方式，来告诉家长们爱是需要技巧的，是需要倾听的，要通过有效沟通，才能帮助孩子成为一个品德高尚，敢于承担责任和义务的人。精彩的课堂，赢得了大家的一致好评，也让在场家长收获良多。

在随后的踩气球、挖番薯等亲子游戏环节，家长们陪伴孩子进行了游戏互动，孩子们也在游玩的过程中学到更多的知识和技能，同时也增进了家长与孩子之间的感情。

活动中，家长们还与孩子一起动手制作蔬菜拓印，蔬菜与颜料“碰撞”之后，在画纸上留下美丽的痕迹，构成一幅幅精美的图画。“平时工作比较忙，自从女儿上学后，我就没有陪过她画画了，很感谢今天这个活动，让我们享受了一段特别的亲子时光！”一位学生家长说。

接下来，学校还将推出亲子共读、爱心对接、户外学农等一系列活动，助力“双减”工作落地并有成效。

★遗失启事★

温岭市横峰小天鹅幼儿园遗失民办非企业单位登记证书一本（副本），业务主管单位：温岭市教育局，发证日期：2020年12月24日，52331081751943413Q号，声明作废。

★注销公告★

温岭市之江艺术培训中心经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13386550515。

温岭市之江艺术培训中心
2021年11月22日

守好“小门”

严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施